

# EMLÉKEZTETŐ

a 2007. április 11-i IB ülésről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint. Az ülés határozatképes.

Az ülést dr. Szépvölgyi János elnök nyitotta meg, köszöntötte a megjelenteket, majd ismertette a napirendi pontokat.

## **1. Napirend: A XXX. Küldöttgyűlés előkészítése, a Küldöttgyűlés elé terjesztendő beszámoló elfogadása**

*Előadók: Dr. Szépvölgyi János elnök, Asztalos István főtitkár, Koska János főtitkár-helyettes*

Asztalos István főtitkár ismertette a vezetőség 2004, 2005 és 2006 évről készült beszámolóját. Serédi Béla társelnök több kiegészítés szükségességét hangsúlyozta, ezekkel a végleges beszámoló kiegészítésre kerül. Az elmúlt három évről szóló szakosztályi beszámolók, az Építőanyag folyóirat értékeléséről szóló beszámoló, az Etikai Bizottság és a Minősítő Bizottság beszámoló és a 2006. évről szóló közhasznú jelentés elkészült. A beszámolók az Intéző Bizottság részére kiosztásra kerültek.

**32/07/IB határozat:** *Az Intéző Bizottság a vezetőség, szakosztályok, az ÉPA és a Bizottságok beszámolóját, illetve a 2006. évi közhasznú jelentést elfogadta, Küldöttgyűlés elé terjeszhetőnek minősítette.*

Koska János főtitkár-helyettes elmondta, hogy a 2006. évről szóló Mérleg még nem nyerte el végleges formáját az elmúlt három évben felhalmozódott kintlevőségek rendezetlensége miatt, amelyet az Ellenőrző Bizottság érthető módon kifogásolt. Ezek a kintlevőségek többnyire jogi tagdíjak, amelyek nem kerültek lezárásra annak reményében, hogy a jogi tagvállalatok kiegyenlítik azokat. A kintlevőségek rendezése azonban nem odázható el, ezért azon tételek, amelyek a jogi tagvállalatok nyilatkozatai alapján már biztosan nem kerülnek kiegyenlítésre, leírásra és ezzel egyidejűleg a követelések állományból kivezetésre kerülnek. Ez a lezárási tevékenység jelenleg is folyamatban van és kéri az Intéző Bizottságot, hogy ezen információk tükrében, illetve ezen változások ismeretében fogadja el és Küldöttgyűlés elé terjeszhetőnek minősítse a 2006. évről szóló pénzügyi beszámolót.

Asztalos István főtitkár javasolta, hogy készüljön „nem fizető partner” lista, akikre fokozottan figyelni kell, különösen a konferencia részvételi díjak időben történő kifizetése kapcsán.

Dr. Szépvölgyi János elnök kéri az Intéző Bizottság felhatalmazását az ismertetett folyamathoz és a változások figyelembe vételével a pénzügyi beszámoló Küldöttgyűlés elé terjeszhetőségének elfogadását.

**33/07/IB határozat:** *Az Intéző Bizottság folyamathoz hozzájárult és az ismertetett változásokkal a 2006. évről szóló pénzügyi beszámolót a Küldöttgyűlés elé terjeszhetőnek minősítette.*

## **2. Napirend A Jelölő Bizottság jelentése**

*Előadó: Dr. Kausay Tibor, a Jelölő Bizottság elnöke*

Dr. Kausay Tibor elmondta, hogy a Jelölő Bizottság kétszer ülésezett. Megköszönte az összes Bizottsági tag munkáját, kiemelve Sopronyi Gábor és Gallé Gábor urak tevékenységét, illetve külön köszönetét fejezte ki Riesz Lajos, Sey Pongrác, illetve Serédi Béla társelnökök segítségnyújtásáért.

A Jelölő Bizottság a tisztségviselők személyére vonatkozólag a következő javaslatot teszi:

Elnök: Dr. Szépvölgyi János

Társelnökök: Dr. Józsa Zsuzsanna  
Melegné Kiss Katalin (Bódogh Zsuzsa helyett)  
Riesz Lajos  
Dr. Rudnyánszky Pál  
Serédi Béla  
Sey Pongrác  
Tóthné Kiss Klára

Főtitkár:	Asztalos István
Főtitkárhelyettes:	Koska János
Ellenőrző Bizottság:	Elnök: Dr. Dani Sándorné Tagok: Lippay Péter Szilvási Zsuzsanna
Etika Bizottság:	Elnök: Juhász Béla Tagok: Dr. Dobos Imre Demény Péter (Dr. Csetényi László helyett)
Egyesületi Minősítő Bizottság:	Elnöke: Serédi Béla Tag: Szántó József (Mogyorósi Sándorné helyett)
Szerkesztő Bizottság:	Elnök: Dr. Gömze A. László Felelős szerkesztő: Asztalos Réka

Ezt követően Dr. Szépvölgyi János kérésére ismertette a szakosztályi tisztújító ülések eredményét is:

Beton Szakosztály	Szakosztály elnök: Szakosztály titkár:	Dr. Kausay Tibor Dr. Borosnyói Adorján
Cement Szakosztály	Szakosztály elnök: Szakosztály titkár:	Sáros Bálint Bocskay Balázs
Finomkerámiai Szakosztály	Szakosztály elnök: Szakosztály titkár:	Melegné Kiss Katalin Tóth Lajos
Kő- és Kavics Szakosztály	Szakosztály elnök: Szakosztály titkár:	Dr. Gálos Miklós Kárpáti László
Szigetelő Szakosztály	Szakosztály elnök: Szakosztály titkár:	Pataky Elemér Kosztrián János
Tégla- és Cserép Szakosztály	Szakosztály elnök: Szakosztály titkár:	Kiss Róbert Sopronyi Gábor
Üveg Szakosztály	Szakosztály elnök: Szakosztály titkár:	Tóthné Kiss Klára Lipták György

### **3. Napirend: A 2007-ben adományozható kitüntetésekre javaslattétel**

*Előadó: Dr. Szépvölgyi János elnök*

Dr. Szépvölgyi János ismertette a Küldöttgyűlésen átadandó Szilikátiparért Emlékérem kitüntetésekre érkezett javaslatokat:

Kő- és Kavics Szakosztály:	Bobály János
Beton Szakosztály:	Dr. Salem Georges Nehme
Cement Szakosztály:	Sas László

**34/07/IB határozat:** *A javaslatokat az IB elfogadta.*

Ezt követően az Építők Napján átadásra kerülő Miniszteri Elismerő Oklevelekre való felterjesztések megvitatása következett. Az alábbi javaslatok érkeztek:

Beton Szakosztály:	Spránitz Ferenc (ÖTM)
Cement Szakosztály:	Sáros Bálint (ÖTM)
Tégla- és Cserép Szakosztály:	Sopronyi Gábor (ÖTM)
Szigetelő Szakosztály:	Bakos József (ÖTM)
Üveg Szakosztály:	Gallé Gábor (GKM)
Miskolci Egyetem:	Dr. Szűcs István (KvVM)

**35/07/IB határozat:** *A javaslatokat az IB elfogadta.*

A Beton Szakosztály kezdeményezésére Prof. Dr. Balázs Györgyöt Magyar Köztársasági Érdemrendre terjeszti fel az Egyesület.

**36/07/IB határozat:** *A javaslatokat az IB elfogadta.*

A XXX. Küldöttgyűlésen a következő tagokat avatja az Egyesület Örökös Tagjává:

Fazekas András	Tégla- és Cserép
Dr. Kozma Béla	Finomkerámia
Somkuti Béla	Finomkerámia
Kürti István	Kő- és Kavics
Simon Jenő	Kő- és Kavics
Bálint Ferenc	Üveg
Suha Zoltán	Üveg

#### **4. Napirend: Egyebek**

Az Építők Napja 2007. június 1-én (pénteken) lesz a Vasas Székház Dísztermében. Az ezt megelőző sajtótájékoztató 2007. május 31-én lesz az ÉVOS Z Székházban.

„Építőipari szakmunkaerő és felsőoktatás helyzete a munkaerőpiac tükrében” címmel konferenciát rendez az Építési Fórum Alapítvány 2007. május 22-én a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Dísztermében.

Az Egyesület tagsága az ECERS-ben (The European Ceramic Society) lehetőséget biztosít az SZTE tagjai számára (kb. 35 fő), hogy regisztrálhassanak a <http://www.ecers.org/pages/signup.php> oldalon. A regisztrálók az SZTE titkárságán legyen szívesek a regisztrálás tényét jelezni.

K.m.f.

Az emlékeztetőt összeállította: Meleg Regina